

**EDITAL 03/2021/PROPPIT****PROGRAMA DE APOIO À PRODUÇÃO CIENTÍFICA QUALIFICADA
(PAPCIQ)
RETIFICAÇÃO I**

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ (UFOPA), no uso de suas atribuições legais conferidas pela PORTARIA Nº 863 / 2021 - PROGEP, torna pública a retificação I ao edital e RESOLVE:

Art. 1º Alterar os subitens 5.1.3 e 9.1. para que:

Onde se lê:

5. CRITÉRIOS DE ELEGIBILIDADE

[...]

5.1.3. Não serão ressarcidos artigos e traduções que tenham sido solicitados ou pagos pelos solicitantes antes do período de vigência deste edital.

9. ITENS FINANCIÁVEIS

9.1. [...] ao pagamento de **taxas de tradução, publicação em periódicos** estratificados em A1, A2 e B1 [...].

Leia-se:

5. CRITÉRIOS DE ELEGIBILIDADE

[...]

5.1.3. Não serão ressarcidos artigos e traduções, **cujas invoices ou notas fiscais tenham sido emitidas, ou ainda pagas, antes da data de publicação deste edital.**

9. ITENS FINANCIÁVEIS

9.1. [...] ao pagamento de **taxas de tradução, publicação em periódicos** estratificados em A1, A2, B1 e B2 [...].

Art. 2º Ficam ratificadas as demais disposições do edital, não alteradas por esta retificação.

Santarém, 16 de julho de 2021.

Bruno B. Batista

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação Tecnológica em exercício

Diretor de Pesquisa

Presidente da Comissão organizadora do Edital